
久喜市議会 平成２４年２月定例会議案等付託・送付一覧表 

 

 

委員会名 議案等番号 件      名 

総務財政市民 

常 任 委 員 会 

議案第 ８ 号 平成２３年度久喜市土地取得特別会計補正予算（第１号）について 

議案第１７号 平成２４年度久喜市土地取得特別会計予算について 

議案第１９号 
久喜市行政改革推進委員会条例及び久喜市公の施設に係る指定

管理者の指定の手続等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第２０号 
久喜市の特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関

する条例の一部を改正する条例 

議案第２１号 久喜市税条例の一部を改正する条例 

議案第２２号 久喜市手数料条例等の一部を改正する条例 

議案第３１号 久喜市非常勤消防団員に係る退職報奨金の支給に関する条例 

議案第３２号 久喜市消防賞じゅつ金及び殉職者特別賞じゅつ金条例 

陳情第 ２ 号 地球社会建設決議に関する陳情書 

環境建設水道 

常 任 委 員 会 

 

議案第 ５ 号 
平成２３年度久喜市下水道事業特別会計補正予算（第４号）につい

て 

議案第 ６ 号 
平成２３年度久喜市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）

について 

議案第 ７ 号 
平成２３年度久喜市土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

について 

議案第 ９ 号 平成２３年度久喜市水道事業会計補正予算（第４号）について 

議案第１４号 平成２４年度久喜市下水道事業特別会計予算について 

議案第１５号 平成２４年度久喜市農業集落排水事業特別会計予算について 

議案第１６号 平成２４年度久喜市土地区画整理事業特別会計予算について 

議案第１８号 平成２４年度久喜市水道事業会計予算について 

議案第３０号 久喜市しみん農園条例の一部を改正する条例 

議案第３３号 久喜市液状化対策検討委員会条例 

議案第３４号 久喜市市営住宅条例の一部を改正する条例 

議案第３７号 路線の認定について 

議案第３８号 路線の廃止について 

請願第 １ 号 
都市再生機構賃貸住宅（旧公団住宅）を公共住宅として継続し、居

住者の居住の安定を求める意見書提出を求める請願書 

陳情第 ３ 号 正規野球場の早期建設を求める陳情書 



委員会名 議案等番号 件      名 

福 祉 健 康 

常 任 委 員 会 

議案第 ２ 号 
平成２３年度久喜市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）につ

いて 

議案第 ３ 号 平成２３年度久喜市介護保険特別会計補正予算（第２号）について 

議案第 ４ 号 
平成２３年度久喜市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）に

ついて 

議案第１１号 平成２４年度久喜市国民健康保険特別会計予算について 

議案第１２号 平成２４年度久喜市介護保険特別会計予算について 

議案第１３号 平成２４年度久喜市後期高齢者医療特別会計予算について 

議案第２５号 久喜市地域子育て支援センター条例の一部を改正する条例 

議案第２６号 
久喜市ひとり親家庭等の医療費の支給に関する条例の一部を改正

する条例 

議案第２７号 久喜市心身障がい児通園施設条例の一部を改正する条例 

議案第２８号 
久喜市重度心身障害者医療費支給に関する条例の一部を改正す

る条例 

議案第２９号 久喜市介護保険条例の一部を改正する条例 

議案第３５号 指定管理者の指定について 

議案第３６号 指定管理者の指定について 

陳情第 １ 号 
子ども・子育て新システムの導入に反対し、現行保育制度の拡充を

求める意見書提出を求める陳情書 

陳情第 ４ 号 
高齢者の命綱である年金支給額引き下げを止めることを求める意

見書の提出を求める陳情書 

文教常任委員会 
議案第２３号 久喜市教育振興基本計画策定委員会条例 

議案第２４号 久喜市立図書館協議会条例の一部を改正する条例 

予 算 決 算 

常 任 委 員 会 

議案第 １ 号 平成２３年度久喜市一般会計補正予算（第８号）について 

議案第１０号 平成２４年度久喜市一般会計予算について 

 


